



**Parlamentul României
Senat**

PREȘEDINTE

**București, 4 aprilie 2022
Nr. L92/2022**

Doamnei

Senator NICOLETA PAULIUC

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ
ȘI SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ**

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările și completările ulterioare, în ședința din 4 aprilie 2022, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a *propunerii legislative pentru completarea Legii nr.218/2002, privind organizarea și funcționarea Poliției Române, republicată, cu completările ulterioare (L92/2022)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 4 aprilie 2022.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Alina-Ștefania Gorghiu

EXTRAS**din stenograma ședinței Senatului din 4 aprilie 2022**

*

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Punctul 4, Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, republicată, cu completările ulterioare. (L92/2022)

Declar deschise dezbaterile generale.

Dacă din partea inițiatorului există...

Îl invit pe domnul Radu Oprea, liderul Grupului PSD, la microfonul central.

Vă rog, domnule lider, aveți cuvântul.

Domnul Ștefan-Radu Oprea:

Mulțumesc, doamnă președintă de ședință.

Doresc să cer retrimiteri la comisie, pentru două săptămâni.

Sunt încă lucruri care ar trebui să fie lămurite și cred că putem profita de acest interval pentru a avea o inițiativă foarte bună.

Mulțumesc.

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Mulțumesc, domnule senator Radu Oprea.

O invit pe doamna președintă a Comisiei de apărare la microfon, tot pe procedură.

Vă rog, doamna Pauliuc, la microfonul central.

Doamna Nicoleta Pauliuc:

Doamna președinte,

Grupul parlamentar PNL va vota împotriva retrimiterii acestei inițiative legislative la comisie și am să dau citire câtorva considerente, pe care vă rog foarte mult să le ascultați, ca să înțelegeți că o retrimiteri nu ar găsi o soluție la propunerea legislativă.

Deci prin adoptarea acestei propuneri legislative s-ar da posibilitatea consiliilor județene și consiliilor locale de a oferi finanțare structurilor din sistemul național de apărare, astfel încât la nivel național s-ar crea diferențe de dotări și echipamente, în funcție de disponibilitățile financiare ale acestora.

Stimați colegi,

Dotarea cade exclusiv în sarcina Ministerului de Interne. El este responsabil de managementul național, al bunei funcționări, al Ministerului de Interne. Dotările trebuie să fie la același nivel indiferent de județ. Nu putem crea, prin aceste modificări legislative, discrepanțe între un județ din nord, care poate nu are aceeași posibilitate să facă investiții, față de un județ din altă regiune a țării. Ar crea situații discriminatorii în ceea ce privește calitatea serviciilor oferite cetățenilor și, nu în ultimul rând, ar crea tendința de migrare a forței de muncă înspre locații mai ofertante.

Gândiți-vă foarte mult în momentul în care dați acest vot pentru retrimiteră la comisie, pentru că am schimba filozofia pentru care a fost gândit acest sistem național de apărare.

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Mulțumesc, doamna președintă.

Îl invit la microfon pe domnul senator Radu Oprea, domnul lider al Grupului PSD.

Domnul Ștefan-Radu Oprea:

O foarte scurtă intervenție pe procedură.

Nu discutăm acum de problemele de fond. Tocmai pentru a discuta acest lucru am cerut retrimiteră la comisie.

Mulțumesc.

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Vă mulțumesc, domnule senator.

Stimați colegi,

Dacă nu mai există probleme de natură procedurală, o să vă supun la vot propunerea liderului Grupului PSD de retrimiteri la comisie.

Vă rog, stimați colegi, vot.

94 de senatori prezenți: pentru solicitarea de retrimiteri – 49, împotriva – 44, o abținere, „nu votez” – zero voturi.

O să fac încă de pe acum mențiunea că secretarul de ședință, domnul Narcis Mircescu, nu are cartela de vot la Domnia Sa, ca să putem ține cont de acest lucru la voturile următoare. Și, de asemenea, și doamna senator Muntean este în aceeași situație.

Solicitarea dumneavoastră a fost aprobată, prin vot, de plenul Senatului: punctul 4, Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.218/2002 va fi retrimisă la comisie.

Termen? Domnule senator, ați propus și termen?

Două săptămâni.

Vă mulțumesc.

(...)

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Mulțumesc, domnule Fenechiu.

Ascult și punctul de vedere al domnului senator Radu Oprea, liderul Grupului PSD, și pe urmă...

Domnul Ștefan-Radu Oprea:

Mulțumesc, doamna președinte.

Dacă este și referitor la ceea ce a spus domnul Fenechiu, da.

Însă voiam să mai fac o completare: pentru că am votat deja ca punctul L92 să fie retrimis la comisie pentru două săptămâni și am constatat că termenul de adoptare tacită este de 45 de zile și trebuie și acesta prelungit, solicit și această prelungire să fie către Biroul permanent și sper să fie aprobată.

Mulțumesc.

(...)

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Urmează să vă supun votului, stimați colegi, solicitarea liderului Grupului PSD ca inițiativa de la punctul 4, și anume L92, care a întrunit votul plenului pentru retrimiteră la comisie, pentru această inițiativă să fie prelungit termenul, astfel încât să se poată face dezbateră în cadrul comisiei.

Vă rog, deschideți votul.

93 de senatori prezenți: 92 pentru, niciun vot împotrivă, o singură abținere, zero „nu votez”.

*